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Z A P I S N I K  

 

28. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA, 

ki je potekala v ponedeljek,  13. 4. 2026, ob 18. uri, v sejni sobi Občine Polzela 

 

Navzoči člani občinskega sveta: Igor Pungartnik, Dragica Sternad Pražnikar, Aleš Trbežnik, Nina 

Trbovšek, Gregor Grčar, Danilo Turnšek, Sergej Ocvirk, Ivan Kapitler, Monika Rakun Vasle, Darja 

Ferlež, Edvard Jug, Luka Špoljar, Mateja Skornšek, Blaž Turnšek in Niko Cevzar.  

 

Opravičeno odsotni člani občinskega sveta: Ljubo Žnidar, Nika Ograjenšek 

 

Drugi navzoči:  

- Mija Čulk, višja svetovalka za negospodarstvo in kmetijstvo, 

- Petra Siter, višja svetovalka za okolje in prostor, 

- Blažka Klemenčič, višja svetovalka za okolje, gospodarstvo in prostor, 

- Tadeja Loger, višja svetovalka za okolje, gospodarstvo in prostor, 

- Manuela Mlakar Podgoršek, strokovna sodelavka za turizem in promocijo, 

- Lidija Praprotnik,  strokovna sodelavka za dogodke in promocijo 

- Mateja Obreza, strokovna sodelavka za splošno kadrovske zadeve,  

- Melita Zahirović, finančnica, 

- Maša Dimec, strokovna sodelavka za infrastrukturo, 

- Tim Ferlež, administrator V, 

- Savinjska TV, 

- VTV Studio, 

- Tone Tavčer, Utrip Savinjske doline 

 

 

Seja se je pričela ob 18. uri. Župan Jože Kužnik je uvodoma pozdravil vse navzoče članice in člane 

občinskega sveta ter vse ostale navzoče.  

 

Župan J. Kužnik je ugotovil, da je občinski svet sklepčen. Seja se je zvočno snemala. 

 

 

K točki 0/1 

Potrditev zapisnika 27. redne seje Občinskega sveta Občine Polzela  

 

Razprave ni bilo. Občinski svet je sprejel naslednji SKLEP: 

Sprejme se zapisnik 27. redne seje OS Občine Polzela, ki je bila 23. 3. 2026.  

Pred glasovanjem je bilo navzočih 15 članov občinskega sveta.  

»ZA« je glasovalo 15 članov, »PROTI« ni glasoval nihče. 
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K točki 0/2 Potrditev dnevnega reda 

 

Župan J. Kužnik je predlagal, da se sprejme dnevni red, kot je bil posredovan s sklicem 28. seje 

občinskega sveta, in sicer: 

 

1. Poročilo delovne skupine za izvajanje protipoplavnih aktivnosti in civilne iniciative Ločica-

Breg 

2. Predlog Načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Polzela za leto 2026 – tretja 

dopolnitev  

3. Predlog Sklepa o seznanitvi z letnimi poročili javnih zavodov za leto 2025  

3.1. Glasbena šola Risto Savin Žalec – letno poročilo  

3.2. Osnovna šola Polzela – letno poročilo  

3.3. Medobčinska splošna knjižnica Žalec – letno poročilo  

3.4. II. osnovna šola Žalec – letno poročilo  

3.5. UPI Ljudska univerza Žalec – letno poročilo  

3.6. Zdravstveni dom “Dr. Jožeta Potrate” Žalec – letno poročilo  

4. Predlog zaključnega računa proračuna Občine Polzela za leto 2025 Predlog zaključnega računa 

proračuna Občine Polzela za leto 2025 

5. Vprašanja in pobude članov sveta 

5. 1. vprašanja in pobude 

5. 2. razno 

 

Občinski svet je sprejel naslednji SKLEP: 

Potrdi se dnevni red 28. redne seje Občinskega sveta Občine Polzela. 

Pred glasovanjem je bilo navzočih 15 članov občinskega sveta.  

»ZA« je glasovalo 15 članov, »PROTI« ni glasoval nihče. 

 

 

K točki 1 

Poročilo delovne skupine za izvajanje protipoplavnih aktivnosti in civilne iniciative Ločica-Breg 

 

Predstavniki CI so opravičili udeležbo na seji. 

 

Župan J. Kužnik prisotne seznani, da protipoplavne aktivnosti na Savinji potekajo, prav tako je 

predviden pričetek del ob razbremenilniku Ložnica. Skladno s terminskim planom in projektom se  

izvaja I. faza meteorne kanalizacije, istočasno je pripravlja projekt za II. fazo in pridobivanje 

služnostnih pogodb. 

 

Razprave ni bilo. 

 

K točki 2 

Predlog Načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Polzela za leto 2026 – tretja 

dopolnitev 

 

Obrazložitev poda P. Siter, višja svetovalka za okolje in prostor.  

 

Načrtuje se prodaja stanovanja v večstanovanjskem objektu z zemljiščem in pomožnim objektom na 

naslovu Cvetlična ulica 5, 3313 Polzela, v katerem je živel pokojni občan in je v zelo slabem stanju in 

katerega prodaja se bo izvedla preko dražbe. 

 

Razpravljali so: S. Ocvirk, D. Turnšek in I. Pungartnik.  
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Občinski svet je sprejel naslednji SKLEP: 

Občinski svet sprejme Načrt ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Polzela za leto 2026 

– tretja dopolnitev 

Pred glasovanjem je bilo navzočih 15 članov občinskega sveta.  

»ZA« je glasovalo 15 članov, »PROTI« ni glasoval nihče. 

 

K točki 3 

Predlog Sklepa o seznanitvi z letnimi poročilo javnih zavodov za leto 2025  

 

Župan J. Kužnik pove, da so člani prejeli letna poročila javnih zavodov za leto 2025 skupaj z vabilom 

na sejo in sicer za: 

- Osnovno šolo Polzela 

- Glasbeno šolo Risto Savin Žalec 

- Medobčinsko splošno knjižnico Žalec 

- II. Osnovno šolo Žalec 

- UPI Ljudska univerza Žalec 

- Zdravstveni dom »Dr. Jožeta Potrate« Žalec. 

 

Razpravljali so: S. Ocvirk, I. Kapitler, E. Jug, D. Turnšek, L. Špoljar, N. Cevzar, G. Grčar, A. Trbežnik 

in N. Trbovšek. 

 

Prisotni so razpravljali glede poslovanja Osnovne šole Polzela za leto 2025, ki kaže presežek odhodkov 

nad prihodki v višini 120.941,80 EUR (dvig plač zaposlenim ob sprejetju ZSTSPJZ, prepozno 

spremenjena ekonomska cena oskrbnin in drugi zunanji dejavniki). 

 

Župan J. Kužnik pove, da je Občina Polzela s strani zunanje državne revizijske službe, ki je opravila 

nadzor izračuna ekonomske cene oskrbnin vrtca, prejela poročilo, da ne more nedvoumno potrditi 

izračuna cene, zaradi podanih premalo jasnih in premalo natančnih finančnih analiz in knjigovodskih 

evidenc, ki niso ustrezno ločene za šolo in vrtec. Nadalje pove, da bomo od šole tudi zahtevali dopolnitev 

predvidenega sanacijskega načrta z dodatnimi ukrepi. 

 

D. Turnšek in S. Ocvirk izpostavita dilemo glede izračuna in potrditve ekonomske cene v preteklosti ter 

ali je narejen izračun, kakšna je izguba zaradi kasnejše potrditve ekonomske cene vrtca na občinskem 

svetu in ne v mesecu septembru 2025, kot je bil na odbor za negospodarstvo podan prvi predlog za dvig 

cene. 

 

L. Špoljar, ki je bil v preteklosti član sveta zavoda in predsednik sveta staršev v vrtcu, pove da meni, da 

je glede delovanje zavoda in podana poročila zavod posloval racionalno, da so vedno iskali notranje 

rezerve, tako za šolo kot vrtec. Ugotavlja, da je zavod soočen s precejšnjimi dvigi stroškov in različnimi 

drugimi zunanji vplivi. V preteklih letnih poročilih so opozarjali ustanovitelja s kakšnimi izzivi in 

težavami se srečujejo pri poslovanju. Postavi tudi vprašanje, zakaj ni bil potrjen predhodni dvig cene 

vrtca takšen, kot ga je predlagal zavod in to tudi ni bilo jasno pojasnjeno s strani ustanovitelja. Prav tako 

ne razume, zakaj je bil s strani občine predlagan dvig cene vrtca šele v januarju 2026, medtem ko je bil 

s strani zavoda predlog za dvig cene podan že avgusta 2025. Meni, da bi občina kot ustanoviteljica lahko 

naredila več in ima »mačehovski« odnos. 

 

Župan pove, da občina sledi željam in pričakovanjem zavoda v 99 % in se ne more strinjati s trditvijo, 

da nima posluha. Glede predhodnega dviga cene vrtca pove, da bi s potrditvijo predlagane cene napram 

drugim sosednjim občinam zelo odstopali navzgor, zato je bil s strani zavoda podan nov predlog. Prav 

tako je v letih 2023 in 2024 zavod posloval s presežkom prihodkov nad odhodki. Občina je dolžna na 

občinski svet podati v potrditev predlog cene oskrbnin, katerega ustrezne izračune lahko preveri in 

potrdi. Nadalje pove, da je sicer sodelovanje s predstavniki Osnovne šole korektno in dobro. 
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Prisotni menijo, da je Osnovna šola Polzela vključno v vrtcem, katerega ustanoviteljica je Občina 

Polzela, pomembna ustanova, da je nastale finančne težave potrebno ustrezno in čimprej rešiti, tako s 

ustreznimi sanacijskimi ukrepi s strani zavoda, kot zakonskimi možnostmi ustanovitelja. 

 

Po končani razpravi poda župan J. Kužnik predlog sklepa na glasovanje. 

 

Občinski svet je sprejel naslednji SKLEP: 

Občinski svet sprejme Sklep o seznanitvi z letnimi poročili javnih zavodov za leto 2025. 

Pred glasovanjem je bilo navzočih 15 članov občinskega sveta.  

»ZA« je glasovalo 15 članov, »PROTI« ni glasoval nihče. 

 

 

K točki 4 

Predlog zaključnega računa proračuna Občine Polzela za leto 2025 

 

Kratko obrazložitev poda M. Zahirović, finančnica. Zaključni račun proračuna Občine Polzela za leto 

2025 sestavljajo splošni in posebni del. V splošnem delu so prikazani predvideni in realizirani prihodki 

in odhodki oziroma prejemki in izdatki iz bilance prihodkov in odhodkov, računa finančnih terjatev in 

naložb ter računa financiranja, posebni del pa prikazuje predvidene in realizirane odhodke in druge 

izdatke za leto 2025. Sestavni del zaključnega računa je tudi načrt razvojnih programov, v katerem je 

podan prikaz podatkov o načrtovanih vrednostih posameznih projektov in o njihovi realizaciji v tem letu 

ter obrazložitve zaključnega računa proračuna. Skupni prihodki za l. 2025 so znašali 8,8 milj EUR, 

odhodki pa 9,1 milj. EUR. Zadolžitev občine je znašala 1 milj. EUR. Odplačilo dolga znaša 445.246 

EUR. 
 

Razpravljala sta: D. Turnšek in S. Ocvirk. 

 

D. Turnšek pove, da bo glasoval proti sprejetju zaključnega računa, ker je glasoval tudi proti sprejetju 

Proračuna občine Polzela za leto 2025. Nadalje pove, da občina žal ni bila zelo razvojno in investicijsko 

naravnana. 

 

S. Ocvirk pove, da so prikazani indeksi zelo nizki, tako npr. na cestah, kjer ni veliko narejenega. Nadalje 

ugotavlja, da izkazi ne prikazujejo velikega črpanja evropskih sredstev. 

 

Po končani razpravi poda župan J. Kužnik predlog sklepa na glasovanje. 

 

Občinski svet je sprejel naslednji SKLEP: 

Občinski svet sprejme Zaključni račun proračuna Občine Polzela za leto 2025. 

Pred glasovanjem je bilo navzočih 15 članov občinskega sveta.  

»ZA« je glasovalo 12 članov, »PROTI« so glasovali 3 člani (D. Turnšek, S. Ocvirk, L. Špoljar). 

 

 

K točki 5/1 

Vprašanja in pobude 

 

Pobud in vprašanj ni bilo. 

 

 

K točki 5/2 

Razno 

 

Razpravljali so  N. Trbovšek, D. Turnšek, I. Pungartnik, G. Grčar, D. Strnad Pražnikar, E. Jug, N. 

Cevzar in S. Ocvirk. 
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➢ Izpostavljeno je bilo sledeče: 

 

- Glede odkupa poslopja Mercator, župan J. Kužnik pove, da pogodba o nakupu usklajena in 

podpisana s strani Občine Polzela. Sledijo pogajanja za nakup deleža solastnika objekta. Občina 

bo pripravila javni poziv za pripravo idejne zasnove ureditve glavnega trga.  
 

- Župan povabi prisotne na Dobrodelni koncert, ki bo v soboto 18. 4. 2026 in katerih prejeta sredstva 

bodo šla v Dobrodelni županov sklad. Sredstva so namenjena za socialno šibke občane in 

štipendije za dijake/študente (5-6 štipendij letno). 

 

- Na vprašanje N. Trbovšek glede ureditve brežine pri Garantu, župan J. Kužnik pove, da je 

predvidena nova lesena brv (kjer se voda iz razbremenilnega kanala izliva v Savinjo). Prav tako 

so že nabavljene klopi za celotno območje od Grobeljskega mostu do zg. Polzele. 

 

- Na vprašanje D. Turnška glede kolesarske steze, župan J. Kužnik pove, da aktivnosti trenutno 

stojijo. To je državni projekt, DRSI je financer izvedbe kolesarske proge in trenutno ni 

zagotovljenega vira financiranja.  

 

- 12. 5. je predvidena uvedba v delo za projekt rekonstrukcija Velenjske ceste, od gasilskega doma 

do konca Rakunove ravnine. 

 

- Na vprašanje ali obstaja pogodbeno razmerje med Občino Polzela in JKP o najemu in upravljanju 

infrastrukture, župan J. Kužnik pove, da pogodba je bila sklenjena, vendar je potekla. 

 

- Na vprašanje višine cen komunalnih storitev, župan J. Kužnik pove, da so župani SSD pripravljen 

elaborat zavrnili, ker zajema elemente dviga, za katere je bilo dogovorjeno, da v l. 2026 ne bodo 

upoštevani. V prihodnjem tednu bodo potekali razgovori o tem. 

 

- Na vprašanje D. Sternad Pražnikar kdaj bo objavljen razpis za sakralne objekte, župan J. Kužnik 

pove, da je že objavljen na spletni strani občine. 

 

- Glede problematike pasjih iztrebkov, kar je bila razprava prejšnje seje, prisotni ugotavljajo, da je 

to težava tudi na sprehajalnih poteh. 

D. S. Pražnikar ponovno pove, da je bilo na prejšnji seji sprejeto, da bo glede prostemu spuščanju 

psov po njivskih površinah in o tem, da iztrebki povzročajo veliko škodo za govedo, v Polzelanu 

objavljen strokovni  članek, ker marsikdo morda ne ve, da je to prepovedano. Ponovno predlaga, 

da gre občina v nakup opozorilnih tabel, ki jih lahko kmetje brezplačno dobijo na občini. Pove, 

da bo županu in direktorici posredovala povezavo, kje na KGZS se te table lahko nabavijo. 

 

- Na vprašanje glede JZP ceste, župan J. Kužnik pove, da je bil s strani občine podan poziv za 

podajo zavezujoče končne ponudbe ter da se v naslednjem tednu predvideva podpis pogodbe z 

izbranim koncesionarjem. 

 

- S. Ocvirk pove, da so svetniki prejeli el. sporočilo občana glede težav v novem naselju (nad 

Mešičem), da ob dežju prihaja do nabiranja večjih količin vode, kar je bila razprava na prejšnji 

seji. Apelira na strokovne službe občine, da preverijo, kakšne ukrepe lahko izvedejo in katere 

pristojnosti ima občina.  

 

Župan J. Kužnik pove, da morata te težave najprej rešiti kupec in prodajalec, trenutno občina v to 

ne more posegati.  

 

Svetniki so mnenja, da niso pravi naslovniki sporočila, da naj občina pripravi odgovor in ga pošlje 

v vednost svetnikom. 
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- Na vprašanje glede ureditve ceste do doma upokojencev, župan J. Kužnik pove, da je bil danes 

pričetek preplastitve asfalta. 

 

- Naslednja seja je predvidena 11. 5. 

 

 

 

 

Seja je bila končana ob 19.50 uri. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zapisala: 

Mateja Obreza 

strokovna sodelavka za splošno kadrovske zadeve 

 

Jože Kužnik 

Župan 

 


